



11 companii din sectorul miner primesc ajutor de stat de 3.338 miliarde de lei

pag. 4



Conducerea VES Sighişoara speră ca exportul să crească pînă la peste 3 milioane euro

pag. 9



Indagra 2004 şi-a deschis porţile

pag. 10



E bine să ții cont de ceea ce simt cei din jurul tău, dar nu opri mașina de teamă că au amețit roțile.

Steven Wright



Concurs de arhitectură pentru realizarea unui corp nou al spitalului "Carol Davila"

pag. 12



Supliment zilnic Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE Despre anumite companii PROHIBIT este ziarul 'BURSA' să publice informații

STIRI Arhitecții cer introducerea obligativității concursului de arhitectură în licitațiile publice

Ordinul Arhitecților din România (OAR) pregătește o propunere pentru modificarea legislației privind modul de selecție a proiectelor de construcție...

"Electrica Transilvania Nord" și "Electrica Muntenia Nord" - la Bursă în a doua jumătate a anului viitor

Societățile de distribuție și furnizare a electricității - "Transilvania Nord" și "Muntenia Nord" vor fi listate la Bursa de Valori București în a doua jumătate a anului viitor...

EDITORIAL

În alegerile din 2000, majoritatea nu a contat, votul marilor electori, dar mai ales decizia Curții Supreme de Justiție fiind determinantă...

EVOLUȚII FINANCIARE

Table with financial data including 'VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE', 'CEL MAI MARI DOBÎNZI', and 'CEL MAI BUN CURS LA CASE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI'.

Cîștigătorul ia totul!

Previțiunile au fost corecte. Cursa pentru Casa Albă a tînut cu sufletul la gură nu doar în America, ci o lume întreagă...



Dimensiunea reală a noului "val republican" este pusă în relief, însă, de rezultatele alegerilor pentru Congres și Senat...

Prețul produselor din lemn s-ar putea majora cu pînă la 12%

Patronatele avertizează că majorarea prețului de pe care al lemnului va avea efecte grave pe piața producătorilor și exportatorilor de lemn...

Leul s-a apreciat puternic ieri față de euro și dolar

Decizia Băncii Naționale a României de a-și limita intervențiile pe piața valutară a determinat aprecierea leului față de principalele valute internaționale...

Dolarul, acțiunile și petrolul - impulsionate de Bush

Moneda Statelor Unite, acțiunile tranzacționate pe borsă americane și cotațiile țițeiului brut au crescut ieri, dar fiind că, potrivit nămurătorilor partiale a voturilor, actualul președinte al SUA, republicanul George W. Bush...

CEL MAI BUN CURS LA CASE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (3.11.2004)

Table showing exchange rates for various banks and currencies.

ANEIR: "Politica BNR va contribui la creșterea dezechilibrului comercial"

În urma deciziei BNR, deficitul comercial ar putea ajunge, față de nivelul de 4,6 miliarde euro estimat inițial, ne-a declarat Mihail Ionescu...